



В городе Атланта (США) девятилетний Вилли Майрик выгуливал свою собаку. Внезапно на него набросился прохожий, затащил в машину и увёз. Похититель строго приказал мальчишке не издавать ни звука, если тот хочет остаться в живых. Однако Вилли ослушался.

Школьник начал исполнять церковные песнопения. Злоумышленник в бешенстве стал ругаться на Майрика и осыпать его проклятиями, но мальчик продолжал петь. Спустя несколько часов бесконечного прослушивания евангельского гимна в душе у похитителя что-то дрогнуло. Мужчина вытолкал Вилли из машины на окраине Атланты и попросил никому ничего не говорить. Мальчик благополучно вернулся к родителям. Полиция ведёт поиски преступника, со слов Вилли был создан фоторобот.

Узнав о происшествии, находчивого парнишку лично поздравил со спасением известный исполнитель евангельского гимна Эзекия Уокер. Певец специально прибыл в Атланту из Нью-Йорка. Под овации прихожан местной церкви Уокер с Вилли дуэтом спели песню, которая спасла мальчишку.